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Ata nº 01/2021 – CONSELHO ACADÊMICO/ CAMPUS FORMIGA/IFMG/SETEC/ MEC

Ata da primeira reunião do Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Formiga do ano de 2021, 

sendo esta reunião ordinária e virtual, realizada via plataforma Google Meet no dia três de 

agosto do ano de dois mil e vinte e um, iniciada às nove horas, conforme convocação enviada 

em vinte e oito de julho de dois mil e vinte e um pelo Diretor-Geral do Campus e presidente do 

Conselho Acadêmico, Washington Santos da Silva, conforme Portaria nº 35 de 09/03/2020 e 

inciso I do art. 3º do Regimento do Conselho Acadêmico, anexo à Resolução nº 035 do 

Conselho Superior do IFMG, de 26/04/2012. Membros presentes: Washington Santos Silva, 

Mário Luiz Rodrigues Oliveira, Ulysses Rondina Duarte, Rinaldo Alves Oliveira, Elaine Belo 

Veloso Silva, Giego Alves de Souza, Renata Lara Alves, Gustavo Lobato Campos e Valter 

Garcia. A reunião foi iniciada com a presença de nove membros. Pauta única: 1. Deliberação 

sobre os calendários acadêmicos de 2022. Ao iniciar a reunião, o Diretor-Geral Washington 

Silva agradeceu a participação de todos e apresentou o item da pauta.  O Diretor-Geral 

Washington Silva explicou que os calendários acadêmicos foram elaborados com certa 

antecedência o que gera vários benefícios administrativos. Passou a palavra para Elaine que 

explicou que os calendários acadêmicos para 2022 já incorporam os 200 dias letivos, sendo 

que há dias destinados às atividades complementares, projetos integrados e a eventos como 

Liceu, E Se? e a XI Jornada de Educação, Ciência e Tecnologia e que em função das datas 

previstas para o  resultado do ENEM, o calendário foi elaborado para iniciar as aulas em março 

devido à necessidade recorrente de várias chamadas para o preenchimento das vagas da 

graduação e também para a realização de ações de acolhimento e nivelamento para os 

ingressantes dos cursos técnicos. Informou que não foram previstos sábados letivos como 

reposição de aulas e que apenas um dia será destinado para esse fim no calendário da 

graduação no segundo semestre e ocorrerá em um dia da semana, disse ainda que no calendário 

da graduação está prevista uma semana adicional ao fim das aulas de cada período letivo, 

também destinada às atividades complementares e projetos integrados, de forma a atender a 

demanda dos cursos quanto ao cumprimento destes componentes, além de propiciar aos alunos 

um período maior de estudos antes da realização dos exames finais e que para os cursos 

técnicos, devido às duas recuperações parciais ao longo do ano, o período entre o fim das aulas 

e o início dos exames finais é de dois dias considerando que a quantidade de dias para a 

realização dos exames finais são maiores. Em seguida, o diretor Washington colocou que os 

dias letivos destinados às atividades complementares se tornarão ainda mais importantes a 

partir de 2023 pela necessidade dos cursos de graduação terem que destinar dez por cento da 

carga horária total às atividades de extensão. Ato contínuo, o Diretor-Geral Washington 

colocou os calendários para deliberação, sendo que os calendários 2022 dos cursos técnicos e 

de graduação foram aprovados por unanimidade. Por fim, o diretor Washington agradece aos 

membros do Conselho Acadêmico pela concordância na extensão do mandato até outubro e 

informa que será providenciada nova eleição no prazo estipulado. Nada mais havendo a tratar, 

a reunião foi encerrada às nove horas e vinte minutos, com a presente ata lavrada em uma via 

para arquivo do Conselho Acadêmico e que será publicada no site do Campus Formiga, por 

Washington Santos da Silva, Presidente do Conselho Acadêmico do IFMG Campus Formiga.
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Washington Santos Silva  

Presidente do Conselho Acadêmico 

 

 

Mario Luiz Rodrigues Oliveira  

Representante Titular Área de Ensino 

 

 

 

 

Ulysses Rondina Duarte 

Representante titular da Área de Pesquisa 

 

 

Rinaldo Alves Oliveira  

Representante Titular da Área de Administração/Planejamento 
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    Elaine Belo Velos Silva 

Representante Titular do Corpo Técnico-Administrativo 

 

 

 

Gustavo Lobato Campos 

Representante Titular do Corpo Docente 

 

 

 

 

 

Renata Lara Alves 

Representante titular da Área de Extensão 

 

 

 

 

Giego Alves de Souza 

Representante Titular do Corpo Técnico-Administrativo 
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Valter Garcia 

Representante Titular do Corpo Discente 

 

 

 


